



全省法院统一行动强力清欠 郑州市中院公布50名“赖账户”名单 欠人955元 也成了“老赖”

省高院要求： 曝光案件的结案率要达90%以上

省高院要求全省各中院要从曝光案件中，选择至少15个对“赖账户”限制高消费或者涉及拖欠农民工工资、弱势群体的案件，邀请人大代表、政协委员、执行监督员、群众代表、媒体记者等全程参与执行。要执结一批重大、疑难案件；各中院集中对一批拖欠农民工工资案件、涉及弱势群体案件以及标的额大、影响大的案件发放执行款，邀请当地党委、政法委、人大代表、政协委员、执行监督员等参加。

各中院对曝光案件要认真进行筛选和审查，省法院曝光100名，各中院曝光不少于50名。要建立曝光案件台账，加大执行力度，活动结束后曝光案件的结案率要达90%以上，未结案件要在明年春节前妥善解决。

郑州市中院： 50名老赖“亮相”

启动仪式结束后，郑州市中院率先公布了辖区的50名“赖账户”名单。在公布的这50名“老赖”名单中，欠债最多的是河南省富成实业有限公司，欠债1030万元，法定代表人汤积富；河南红高粱食品有限公司，法定代表人乔赢，欠款178万余元。最少的欠债，是蓝惠森欠债955元。

郑州市中院院长王新生介绍说，截至目前，全市法院共执结新收案件11386件，清理超期未结案件5743件，其间，对被限制高消费385人，司法拘留被执行人362人，启动刑事程序25案，已判处被执行人刑罚14人，对拒不履行人民法院生效法律文书的被执行人进行了严厉打击。

“通过这次大会，我对法律有了深刻的认识，不仅伤害了当事人的合法权益，而且对自己的个人诚信记录也不利。我一定在今年年底，全部偿还176万的执行款……”这是“老赖”梁某在全省法院集中曝光“赖账户”活动首日，现场做的“表态发言”。

还有3名“老赖”说，今年过年前让申请人拿到所有的执行款，让现场的许多当事人看到了希望。

昨天是省高院第三次集中曝光“赖账户”启动仪式，100余名“老赖”到会接受了法律宣传与教育。同时，省高院发布限高令，向社会曝光100名“赖账户”名单。

启动仪式结束后，全省各个法院也都开始了多种多样的打击“老赖”的活动。省高院要求，活动结束后曝光案件的结案率要达90%以上，未结案件要在春节前妥善解决。

记者 鲁燕 文/图



法官帮他拿到了欠款

执行现场

打工小伙摔骨折 昨天拿到赔偿款

“拿到这钱太不容易了……”昨天下午，坐在轮椅上的小齐数着调解员彭磊送来的3000元执行款哭了。

小齐在金水东路附近一家建筑工地干活。

去年12月14日，工地因施工需要，将工人的宿舍暂时搬到了4楼空旷的未竣工的大楼里。

大楼有33层高，还未竣工，为抵御风寒，工地负责人让他去糊一下门窗，结果从4楼摔了下来，他的左腿和右大腿都骨折，光医疗费就已经花了12万余元。

工地为他垫付了3.6万元，再未送过一分钱。

“打了无数个电话后，他总算答应签一份协议，就给赔偿款。”小齐签了，但是，工地的负责人杨某仍不履行协议。

今年11月2日，他坐着轮椅来到高新区法院，准备和杨某打官司。

“这都是要命钱，得赶紧呐。”速调中心主任彭磊又找来了特约调解员杨景玉。

两人先后给杨某打了电话，给他解释，让他认识到小齐的困难，还告诉他开庭了，赔偿也一分不会少。

最终，杨某被说动了，很快，法院收到了杨某从四川打来的1.8万元。

昨天，杨某又打来了3000元，剩余的款将在本月30日前打过来。

“真没想到，河南法院的办事效率这么高，不到一个月的时间，就帮我解决了难题。”小齐说。 线索提供 志平 乔良 何展

跳楼为受伤丈夫讨说法 大冷的天 让多少人陪你受冻

11月27日中午，一名约50岁女子在七里河北路与农业南路交叉口一在建大楼意欲轻生。

经开发区消防官兵赶到现场，发现轻生女子正坐在8楼边缘，正下方都是竖起的钢管，现场无法铺设救生气垫。

据在场群众介绍，轻生女子的丈夫是该工地工人，受伤住院后，该女子对施工方的赔付金额不满意，便来到工地替夫索赔。

施工方到场后，说已经给予一定的赔偿，而且医药费也是施工单位支付的，对于女子的要求，施工方暂时无法给予明确答复，只是希望女子能先安全下楼，再做商议。

了解到矛盾所在后，消防队指挥员开始劝导轻生女子，但是该女子毫不理会，坚持要亲眼见到现金。

救援行动持续到晚上11点多，寒风刺骨，救援人员担心女子因体力不支而发生危险，带来食物和饮用水。

最后，该女子的女儿赶到了现场，在女儿和救援人员的再三劝解下，该女子最终放弃了轻生念头，在救援人员的帮助下安全抵达地面。

目前，施工方已主动与该女子协商如何妥善处理赔偿事宜。

记者 周炜卿 通讯员 司伟鹏

儿子丧命车轮 6年讨不来24万赔偿 多亏司法救助 才让死者入土为安

6年前，李先生唯一的儿子因车祸不幸死亡，虽然一审获赔24万余元，但因肇事者无钱支付，李先生6年来一直在为这事而奔波。

昨天，这起6年官司总算有了好的结果，二七法院为他申请6万元司法救助资金，并和民政部门达成协议，免去李先生儿子在殡仪馆高达18万元停尸费。

6年讨不来赔偿款
说起儿子的死，李先生泣不成声。

他说，儿子死后，肇事司机刘某至今仍在商丘市监狱服刑。本以为刘家总该为儿子的死买单，可是，儿子的尸体在郑州市殡仪馆存放6年有余，因无钱火化，仅停尸费用就高达18万元。

2008年7月，李先生在拿到判决书后申请二七法院立案执行，要求刘家赔偿各项经济损失共计24万余元。“法官告诉我，刘某名下没有任何可供执行的财产，且刘家非常困难，确无能力履行。”得知刘家确无履行能力后，李先生多次到省、市、区信访反映。

法院为他申请司法救助资金

二七法院考虑到李先生残疾，无法进行体力劳动，爱人也是体弱多病，常年吃药，家庭确实有困难。经过多方协调和努力，先后两次为李先生发放司法救助基金6万元。

法院接着又多次与各级民政部门协调，最终民政部门同意为李先生免去了高达18万元的停尸费及火化费用，并于近日对李先生儿子的尸体进行了火化。

记者 鲁燕 线索提供 木爽 马钦阁

航海路行云路口有家“商都动漫城” 啥游戏能让玩家一掷千金？

航海路与行云路口西南角有个“商都动漫城”，近日，有群众反映，这个动漫城里，没几个人玩游戏机，来这里玩的人，大多是冲着赌博机来的。

昨天下午，根据群众提供的线索，记者来到了这个动漫城。

游戏厅里，热闹非凡

该动漫城大门朝东，后门通向南侧的一条小胡同。

动漫城四周被游戏宣传画贴得严严实实，从外面根本就看不到里面。

进入动漫城，里面烟雾缭绕，热闹得很。据目测，这个游戏厅一楼的营业面积有200平方米左右，进门处摆放着20多台游戏机，只有七八台开着机，有两个20多岁的男子在玩着游戏。

南侧靠墙处，摆放着6台苹果机和4台动物乐园机，六七位玩家正在“战斗”。

大厅正中间，摆放着6台捕鱼机和1台大型发牌机。这里集中了20多个玩家，是最热闹的地方(见左图)。

玩家埋怨“送钱没人要”

几个服务员手里举着大把现金满场跑，哪

个玩家手里举着的钱多，他们就先往哪里跑。

几台捕鱼机都被围得水泄不通，玩游戏的人一边用力拍打着游戏机，一边举着现金催服务员来上分。

最东侧的一台捕鱼机是刷卡式的，不需要投放游戏币，这边给钱，服务员就会将相应的点数配给玩家。

这台机器前围的玩家最多，一个穿马夹的年轻男子出手很大方，但是运气比较背，10多分钟就输了1000多块钱。

下午4点15分，穿马夹的男子再次用完了点数。他向服务员大喊一声，举着钱要她过来上分，可此时，服务员正在其他机器前忙碌。

也许是急于翻本，等了几分钟后，他开始不耐烦起来，嘴里嘟囔着“送钱没人要”。

记者从附近群众那里了解到，这个动漫城所在区域属洁云路派出所管辖。

本报记者 文/图



郑州中大肝病专科医院
专治 **肝病 丙肝**
肝硬化 腹水
电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉口